

Семь дней. - 1992. - 28 сент. - 4 окт. (№ 40). - с. 1.
Да здравствует рок-н-ролл!

«Близится конец, скоро упадет занавес... И теперь я отчетливо вижу, теперь я твердо понимаю: я жил по-своему, я шел своим путем. Я жил полной жизнью, я высоко поднимался, я падал с вершин, у меня были неудачи, была горечь, я испытал все сполна, я испил полную чашу. Оглядываясь назад я улыбаюсь. Может быть, теперь я бы не поступил так, как раньше. Но я все делал по-своему...»

Он умер в августе семьдесят седьмого. От аритмии сердца. Говорят, что смерть Элвиса Пресли приблизило употребление наркотиков. Другие говорят, что бунтарей просто любит господь Бог и что им хватает работы на небе.

Он начал рано. Рано и закончил. Комета вспыхнула и погасла. Но свет ее летит через время...

...Машины, тягучая вереница длинных приземистых, мягко пружинящих «кадиллаков». Его «кадиллаков». Но уже без него. Толпы искренне плачущих почитателей, скорбящих по Элвису и по своей отлетевшей молодости. Умер Элвис и унес с собой то наивное время ожиданий и надежд... «Когда он жил, — говорилось тихо в толпе, — мы чувствовали себя пятнадцатилетними подростками...» И цветы, море цветов, плюшевые мишки и собаки. Шум потек куда-то вдаль, мимо подножий небоскребов, зеркальных витрин и пропал за поворотом.

Король рок-н-ролла умер.
Да здравствует рок-н-ролл!

Студия «Репортер» (Российское ТВ) приготовила художественный репортаж, сделанный в форме писем Элвису от его поклонников. Уникальные материалы о великом Пресли будут показаны впервые. Авторы программы М. Дегтярь и И. Шестаков — обладатели редчайшей хроники из жизни певца. Ну и, конечно, будут включены самые роскошные песни в исполнении короля рок-н-ролла.

РЕПОРТЕР. «ПИСЬМА КОРОЛЮ».
ПОНЕДЕЛЬНИК, 28 СЕНТЯБРЯ, 18.50.

